

Tovább kell javítanunk tartalmában és módszereiben politikai nevelőmunkánkat, mely emelője, rugója a tanulmányi munkának, a fegyelem megszilárdulásának. Állandóan javítanunk kell a vezetés színvonalát, melynek előfeltétele - nem a határozatgyártás csökkentése, mint a mi bizottságunknál történt - hanem a "tudás, az alapos tárgyi tudás." Meg kell szüntetni a formális Disztagtságot, hős, harcoss Disz szervezeteket kell kiépíteni. Kiméretlen harcot kell folytatnunk az ellenséges behatolások, bomlasztások, erkölcsi züllesztés ellen.

Most a vizsgák számszerűen is megmutatják, milyen eredményeket értünk el. Állandó folyamatos munkával kell biztosítanunk, hogy hazafias kötelességünket - a vizsgák eredményes letételét - becsülettel teljesítsük. Ki kell szelcsitenünk a III.évf. Matematikusok és biológusok helyes kezdeményezését az I.éveseknek nyújtandó szervezett segítségét.

A Párt óriási, megtisztelő feladatokat állított a Disz elé. Munkánk során ki fogjuk érdemelni a Rákosi elvtárs ifjúsága dicső címet.

Székely Sándor
EDB titkár.

Hallgatóink életéből.

Pártunk példamutatást vár és kíván tagjaitól. - Hogyan értelmezik munkájukra ezt I.éves vegyészhallgatóink?

G.Tóth Rózsa a tanulmányi csoport vezetője. Barátnője Farkas Mária 14 órát mulasztott igazolatlanul s ezt G.Tóth Rózsa nem jelentette a tanulmányi osztálynak. Inkább még méltatlankodott is, mikor Lukoviczki János csoporttagja erre felhívta figyelmét.

Lukoviczki elvtárs pártcsoportvezetőhöz méltó magatartásával harcolt a fegyelem lazító ellen.

/Szerk./

+++

Dolgozóink figyelmébe!

16.-án a Tudományegyetem rendezésében a központi egyetem dísztermében megnyílt a

KOMMUNIZMUS ÉPÍTKEZÉSEI-t bemutató kiállítás.

22.-éig tekinthetik meg a dolgozók.

Pártunk az egyetemi ifjúságért.

Osztálytársadalom soha nem becsülheti meg egy fiataloságát, ahogy a szocializmusépítő teszi. Az osztálytársadalom kapitalista formája az embert az ember farkasává tette, hol a kenyérért való generációk közötti harc közepett az ifjúság kisémmizett.

Szocializmus építő népi demokráciának Pártunk vezetésével eddig is mérhetetlenül sok anyagi és erkölcsi támogatást nyújtott a magyar fiataloságért, hogy politikailag megbízható és szakmailag kiváló kádereivé fejlődjenek hazánkban. Most külön parthatározat foglalkozik az egyetemi és főiskolai fiataloság erkölcsi politikai nevelése, szabad fejlődése biztosításával. A feladatok, melyeket végre kell hajtánunk, három fő-csoportra oszlanak:

1./ Javítanunk kell fiataljaink között a politikai nevelő munkát, mely biztosítja a szakmai eredmények emelkedését is. Ebből most csak a politikai órák és a nyomtatott egyetemi újság tényrel emeljük ki. Az oktatási év második felében kéthetenként az eddigi laza kereteket szervezett formájává téve, tartalmában minőségileg nyújtó politikai órákat kell tartani. Másrészt agitációs munkánkat segíti a kéthetenként megjelenő négyoldalas nyomtatott újság.

2./ A feladatok másik részét a káderek biztosítása jelenti. Természetes, hogy egy-egy Párt- és Disz szervezet függetlenített funkcionáriusokkal kell megerősíteni. E megtisztelő feladatot sok dolgozónk még nem érti, és szeret "szakmai munkája bástyája" mögé visszahúzódnia.

3./ A kulturális és testnevelési munka terén eddigi kezdő lépéseinket kell biztossá tennünk. Olyan jó kezdeményezéssel, mint az orvosegyetemi hallgatók egyetem-építési munkafelajánlása, előbbre vihetjük egyetemünk fejlesztését. /térrendezés, sportpályaépítés Szegeden./ Kulturregységesünk mellett karonként diáklubbokat hozunk létre a II.félévben. Sportvonalon pedig a Haladás sportegyesületet élenjáró sportegyesületeink színvonalára fejlesszük.

A kommunisták példamutató munkájával mielőbb valósítsuk meg a parthatározatokat!

Tury Géza.

"A SZOCIALIZMUS ÉPÍTÉSÉNEK PÁTOSZA, LELKESEDÉSE ÉS SZENVEDÉLYE KELL, HOGY MAGASRA CSAPJON FIATALSÁGUNK SORAIBAN." /Farkas elvtárs/.